



Kétegyházi Lapok

Köszöntő Karácsony Szent Ünnepeére

Kedves kétegyházi Lakosok!

Már csak néhány nap van hátra a 2009. esztendőből. Lassan elcsendesednek a hivatalok, iskolák, az intézményeink, amit eddig nem végeztünk el, az már a jövő évre marad.

A 2009. év nagyon nehezen indult, ránk telepedett a pénzügyi válság, a gazdasági bizonytalanság, senki nem tudta, hogy mi fog történni. Féltünk a jövőtől, féltettük a települést, a munkatársainkat, a lakosokat, családtagjainkat, akik tőlünk vártak válaszokat a ki nem mondott kérdésekre.

Elérkezett a március, a válság tombolt, kiderült, hogy nem vehetünk részt az ÖNHIKI pályázaton sem, az előző év gazdálkodásának pozitív eredményei miatt. Először kicsit megijedtünk, de mi másnap átdolgozva egy kicsit a korábbi módszereinket, megráztuk magunkat és elkezdtünk dolgozni, lassan, módszeresen, kihasználva minden lehetőséget a település biztonságos működtetése és fejlesztése érdekében. A képviselő-testület elindította a közcélú munkaprogramot, megnyertük az első pályázatot, lebonyolítottuk az első közbeszerzési eljárást és megkötöttük az első szerződést. Jöttek, egymás után a nyertes pályázatok, az újabbnál



újabb munkanélküli csoportok, lassan elkezdődött a pályázati források utalása, beérni látszott a sok-sok munka. 400 millió forint, 200 foglalkoztatott munkanélküli, sok-sok millió forintos megteremtett érték, egy biztonságosan, sikeresen végrehajtott 2009. évi költségvetés és egy közös akarattal tevékenykedő képviselő-testület. Kihúzzhatjuk magunkat, helytállunk, fejlődünk, nem hagytuk, hogy a válság legyűrje településünket.

Kedves kétegyházi Lakosok!

Most Önökkel együtt megállhatunk, az elcsendesedésnek van itt az ideje, mindenki szorosabban áll a családjá mellé, szeretteinkre gondolunk, türelmesebbek vagyunk, mint máskor. Én is nagy szeretettel fordulok Önök felé. Aki ismer az tudja, hogy nagyon humánus vagyok, akinek

csak tudok, ha jogszabály nem zárja ki segítséget nyújtok mindenben. Adjon reményt ez a jövőre vonatkozóan is mindenki számára. Mi, kétegyháziak együtt olyanok vagyunk, mint egy nagy család, ezért továbbra is számíthatnak az Önkormányzat lakosságcentrikus gondolkodására, támogatására.

Bár az idő soha meg nem áll, a világ örökké változik, a Karácsony áldása, békecsépe és szentsége örökre megmarad. Kívánom Önöknek, családjuknak, gyermekeiknek, szeretteiknek, minden kedves kétegyházi Lakosnak, hogy békében, szeretetben ünnepeljenek együtt, legyen sikeres a jövő esztendejük, ériék el céljaikat, valósítsák meg álmaikat.

Boldog Karácsonyt kívánok!

Kalcsó Istvánné
Kétegyháza Nagyközség Polgármestere



Meghívó

Szeretettel meghívom Önöket a Tánicsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtár felújított épületének ünnepélyes átadására, 2009. december 18. 10.00 órai kezdettel.

Jöjjenek el, hogy együtt ünnepelhessük településünk újabb fejlesztésének lezárását.

Kalcsó Istvánné
polgármester

A Képviselő-testület munkájáról

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete a nyári szünetet követően több alkalommal ülésezett.

Megalkotta a temetkezés rendjéről szóló rendeletét, melyben – az egyházak képviselőivel együttműködve – részletes szabályozást készített a Kétegyházán működő temetők rendjére vonatkozóan. Szabályozásra kerültek a temetőben végezhető munkák és a behajtás rendje, a kertészeti munkálatok kérdésköre. A rendelet megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban és a település honlapján. Döntés született a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra érkezett kérelmekről, melynek eredményéről az érintetteket írásban fogjuk értesíteni. A képviselő-testület erre a célra közel másfél millió forintot különített el és osztott szét, külön kinyilvánítva és kiemelve, hogy nagyon fontosnak tartja a településen élő és tanulmányokat folytató diákság támogatását. A képviselő-testület módosította a szociális ellátásokról szóló helyi rendeletét, melynek során egy új támogatási formát vezetett be. Ez a valamilyen előre nem látható okból nagyobb adósságot felhalmozó, és azt kifizetni akaró és képes adósok részére nyújthat segítséget. A támogatás egyrészt életvezetési tanácsadást, másrészt pénzügyi támogatást tartalmaz. Nagyon fontos, hogy az ügyfélnek vállalnia kell egyrészt azt, hogy együttműködik a tanácsadóval, másrészt, hogy nem fog újabb adósságot felhalmozni, ugyanis ha ezeket megszegi, a teljes támogatást azonnali hatállyal vissza kell fizetnie. A pontos részletekről a jegyző és a Gondozási Központ vezetője tud felvilágosítást nyújtani. A testületi ülések anyaga a Polgármesteri Hivatalban és a település honlapján tekinthető meg teljes terjedelemben. **(J.)**



Beruházások

Örömmel számolhatunk be a folyamatban lévő beruházásainkról, melyekhez jelentős összegű pályázati forrást nyertünk.

A Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtár felújításának teljes költsége **49.768.500.- Ft**, kivitelezője a Bonag Kft., átadása 2009. december 12. napján történik meg.

Kétegyháza Központját, **59.456.870.- Ft**-os pályázati összegből alakítjuk ki, illetve újítjuk fel. Kivitelezője a Caementarius Plusz Kft., a műszaki átadás 2010. harmadik negyedévé.

Járdafelújításra a korábbi jelentős összegekhez további támogatást sikerült nyernünk **26.228.699.- Ft** összegben, a munkálatokat a Hudák Közmű Kft. végzi el.

Végül folyamatban van a

Márki Sándor Általános Iskola komplex akadálymentesítése **34.623.800.- Ft**-os bekerülési költséggel.

Tekintettel arra, hogy a munkálatok esetenként kényelmetlenséggel, a területek szennyezettségével járnak, kérjük türelmüket és megértésüket. Munkákat a település érdekében végezzük, de esetenként és időszakonként nem kívánt hátrányokat is okozunk.

Kalcsó Istvánné
polgármester



Megtakarítás

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete néhány hónappal korábban döntött arról, hogy részt vesz egy olyan közbeszerzési eljárásban, mely a vezeték gáz kedvezőbb áron történő

beszerzésére irányulhat.

Az eljárás lezárult és a győztes az EMFESZ Kft, mely 2010. június 30. napjáig gázt fog szolgáltatni az önkormányzatnak és intézményeinek. A kialakított ár mintegy 10-15%-kal alacsonyabb, mint az

ÉGÁZ-DÉGÁZ jelenlegi árai. Összességében több százezer forintos megtakarítás fog jelentkezni az érintett időszakban.

**Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete 2009. október 23. napján,
nemzeti ünnepünk keretében az alábbi kitüntetéseket adományozta:**



Árgyelán János

Posztumusz Kétegyházáért Emlékérem

Kétegyháza közéletében, a lakosság érdekében és szolgálatában végzett kiemelkedő tevékenységéért.

**Fretyán István kétegyházi származású középiskolai tanár,
a Miniszterelnöki Hivatal szakmai főtanácsadója**

Kétegyháza Nagyközség Díszpolgára

Az országos és a kétegyházi románság fejlődését és kapcsolatainak kialakítását elősegítő és ápoló munkájáért.

Bálint Györgyné pedagógus

Példás nevelő, tanító munkájáért.

Brindás Györgyné pedagógus

A Román Nemzetiségi Általános Iskolában végzett példás oktató, nevelő munkájáért.

Csonkáné Potocska Judit könyvtárvezető, népművelő

Kétegyháza lakosai érdekében végzett kulturális, népművelő munkájáért

Kőszegi Vendel sportszakember

A település sportolói támogatásáért, áldozatos munkájáért.

Nagy László 4 danos mester

Kiemelkedő sporttevékenységéért, sportedzői munkájáért

Marosán Flóra

Gyermekszertetéért, a lakosság érdekében végzett társadalmi munkájáért

Zombai Károlyné pedagógus

A román nyelv oktatása terén végzett munkájáért.

Vagyonvédelem

Az utóbbi időben sajnálatos módon újra elszaporodtak a vagyon elleni bűncselekmények, lopások, rongálások. A képviselő-testület határozattal is megerősítette a polgármester Asszony javaslatát, mely szerint kérni kell a gyulai rendőrkapitánytól, hogy sokkal fokozottabban ellenőrizzenek a településen, és biztosítsák az állandó rendőri jelenlétet. Emellett nagyon fontos, hogy a lakosság maga is tegyen meg mindent értékei, vagyona védelme érdekében.

- A házak ajtaját, ablakait be kell zárni;
- idegeneket nem szabad a lakásba beengedni, egyedül hagyni a szobában, konyhában, udvaron;
- lehetőség szerint fel kell szerelni a lakásokat olcsóbb, de megbízható riasztórendszerrel, ami jelzi a szomszédoknak, hogy valami baj történt;
- a kerékpárokat mindig le kell zárni, szerszámot, értéket, bevásárló kosarat, táskát nem szabad őrizetlenül hagyni;
- ha valakit mindezek ellenére sérelem ért, meglopták, megfenyegették, azonnal feljelentést kell tenni és minden esetben kérni

kell a jegyzőkönyvből másolati példányt. Ez utóbbi ingyenes, a jegyzőkönyvért egyik hatóság sem kérhet ellenértéket. Ez azért is fontos, mert enélkül a biztosítóhoz sem lehet fordulni kártérítésért.
- Ha valaki úgy érzi, hogy veszélyben van vagy gyanús idegeneket lát a háza körül, értesítse a szomszédokat, családtagokat, barátokat, ismerősöket, majd ezzel egyidőben a rendőrséget;
- indokolt olyan külső világítást felszerelni, amely belülről is kapcsolható, így a gyanús idegenek láthatók anélkül, hogy ki kellene nyitni a bejárati ajtót;

- akinek van lehetősége, tartson kutyát, amely ugatással figyelmezteti a gazdáját és a szomszédokat.

Minden lakosnak, minden állampolgárnak joga van a nyugodt, fenyegetéstől mentes élethez. Senki sem köteles túrni, hogy mások kihasználják, bántsák, elvegyék a jövedelmét, nyugdíját, a nevére írassanak autót, házat.
Senki sem köteles kezességet vállalni banki tartozásra, vagy más számára hitelt felvenni, ha azt Ő maga nem akarja.
Senki sem köteles el-túrni, hogy a házába, udvarába idegenek

engedély nélkül be-menjenek, ott bent tartózkodjanak. Ez bűncselekmény, és aki ilyen elkövet büntető eljárás alá vonható.

A településen kiváló polgárőrség működik, amelynek tagjai – lehetőségeikhez mérten – segítenek a közbiztonság fenntartásában. Ezen túlmenően - egy sikeres pályázat eredményeképpen - két képzett faluőrt és két segítő fogunk foglalkoztatni, akik munkaköri feladatként a település közbiztonságát fogják javítani.

Kérjük, segítsék munkájukat és óvják, védjék értékeiket!

(J.)

Pályázatok

A képviselő-testület 2009 februárjában megalkotta az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló rendeletét. A rendelet 747 millió forintos kiadással és ugyanennyi bevétellel számolt. Ez tartalmazta az oktatási, szociális kiadásokat, az intézmények működési kiadásait, másfelől a tervezett adóbevételeket, állami hozzájárulásokat.

A bevételek kiegészítése érdekében munkatársaink folyamatosan figyelték a pályázati lehetőségeket és a Rákóczi Tripon Emese által vezetett kis csoport minden kínálgató lehetőséget megragadott, majd a képviselő-testület döntései nyomán elő is készítette a pályázati anyagokat.

A jól előkészített pályázatokat sok esetben személyesen vit-

tük a bíráló hatóságok elé és igyekeztünk minden kapcsolatot kihasználva kedvező döntést elérni. Az erőfeszítések eredményeképpen a mai napra Kétegyháza Nagyközség költségvetésének bevételi oldala meghaladta az egy milliárd forintot, mely soha azelőtt még célként sem lehetett megjelölve.

Jelenleg a Székudvar-Kétegyháza belterületi útjainak felújítására irányuló román-magyar közös projekt vár elbírálásra, ennek összköltsége **148 millió forint**, és várhatóan 2010 júniusában lesz elbírálva. Emellett a Széchenyi utcai útépítésre igyekeztünk támogatást szerezni **126 millió forint** értékben, melynek önereje 19 millió forint. Elbírálása várhatóan 2010 februárjában történik meg.

Kalcsó Istvánné polgármester

Felhívás

A település költségvetése végrehajtásának áttekintése során a jegyző beszámolt a helyi adók és adók módjára behajtandó köztartozások alakulásáról.

Sajnos – bár a behajtás folyamatosan történik – több tízmilliós kintlévőség van még mindig, mely összeg nagyon hiányzik a fejlesztésre fordítható keretből. Az elmúlt napokban a Manifest Kht. is jelezte, hogy a nemfizetések miatt közel négy millió forint hátralék halmozódott fel, melyet – amennyiben a lakosság nem fizeti meg -, a fejlesztési keretből ki kell fizetnünk, e nélkül ugyanis a társaság fizetéseképtelenné és működésképtelenné válik.

A település jegyzőjének a

hatályos jogszabályok előírásainak megfelelően minden hátralékot be kell hajtania. Nem fizetés esetén kezdeményezi a letiltást, de végső soron az adott ingatlanra is rájegyezteti a tartozást, így az ingatlan sem elidegeníthető sem megterhelhető nem lesz.

Polgármesterként kérem a tisztelt Lakosokat, fizessék meg a rájuk kirótt tartozásokat a településnek, mivel ezek nélkül nem tudjuk előteremteni a beruházások, iskola-óvoda felújítások, járdaépítések, útépítések, kátyúzások fedezetét. E fejlesztések hiányában pedig településünk nem halad előre, nem tudunk a Lakosság számára kedvezőbb életfeltételeket biztosítani.

Kalcsó Istvánné polgármester

Megújult a Malom-tó!

Mint ahogy a tisztelt Lakosok és észlelhették, valami nagy ívű „áskálódás” folyt a Malom-tó környékén. A kiváló szervezési és tárgyalási sorozat végeredményeképpen az eddig elhanyagolt és lerakatként szolgáló tér egyik napról a másikra Malom-tóvá mélyült. Több száz köbméter földet, homokot termeltek ki és egyengettek el a tó környékén, nagy öröme a szemfüles lakosoknak, akik kisebb otthoni munkákhoz szállították el a kitermelt töltőhomok egy kicsiny részét. Az ötletet átvettük és a településen végzendő mun-

kákhoz nagyobb mennyiséget tettünk félre, megtakarítva a jövőbeli vásárlást. Végül az „áskálódás” végére megjelent a víz és mára egy gyönyörű tava lett a településnek, melyet télen korcso-



lyázásra, a melegebb időszakban akár horgászásra is használhatunk. A környék

rendbetétele még folyik, leginkább a tavaszi hónapokra ütemezzük a parkosítást amikor is fákat, cserjéket fogunk ültetni és igyekszünk egy sétány jellegű szabadidős parkot létrehozni. Ebben

segítséget fognak nyújtani a közcélú foglalkoztatásban dolgozók is Popovics Aurél

és a kertész irányítása mellett. Készíteni fogunk lejárókat a vízhez, azonban addig is kérjük, nagyon körültekintően járjanak el, ne engedjék a gyermekeket a part közelébe, mivel az újonnan kialakított rézsű nagyon laza és könnyedén megcsúszhat. Erre vonatkozóan tiltó táblákat is ki kellett helyoznünk, melyeket kérünk figyelembe venni.

Tisztelt kétegyházi Lakosok!

Remélem, a közeljövőben együtt örülhetünk az új tónak és együtt vehetjük birtokba a parkot és a szabadidős sétányt.

**Kalcsó Istvánné
polgármester**

Mi várható a jövő évben?

A képviselő-testület a novemberi rendes ülésén megalkotta költségvetési koncepcióját. Ebben meghatározta azokat a főbb irányelveket, irányokat, célokat, melyeket követi kíván, és amelyek mentén elő kell készíteni a költségvetés tervezetét. **Legfontosabb alapelv a szigorú takarékoság!**

A testület kinyilvánította, hogy biztosítja minden intézmény működéséhez a szükséges és elégséges forrást, de a vezetők egyik fő feladatává teszi, hogy folyamatosan vizsgálják a lehetséges megtakarítási pontokat. A testület – az energiaköltségek csökkentése érdekében – részt vesz minden olyan közbeszerzési eljárásban, melynek ered-

ményeképpen megtakarítást, alacsonyabb energiaárakat érhet el vagy harcolhat ki.

A település fejlesztését a jövő évben folytatni kell és fel kell kutatni és kihasználni minden pályázati lehetőséget, amely megnyílik a település számára.

A 2010. évben – a polgármester irányításával – tovább kell folytatni a munkanélküliek foglalkoztatását. Ennek érdekében új munkaterületeket kell keresni, együttműködve az egyházakkal, vállalkozókkal.

A jegyzőnek mindent meg kell tennie a meg nem fizetett adók és egyéb kötelezettségek végrehajtása érdekében, megteremtve ezzel a fedezetet a további fejlesztésekhez, pályázati önerőkhöz.

(J.)

Kedves Kétegyházi Lakosok!

Kétegyháza Nagyközség Önkormányzata,
a Kisebbségi Önkormányzatok és a
Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtár
nevében tisztelettel és szeretettel meghívom Önöket a

**2009. december 18-án 17.00 órákor
megrendezésre kerülő**

„MINDENKI KARÁCSONYA”

elnevezésű települési ünnepségünkre.

Kérem jöjjenek el és töltsödjön fel
Önök is az ünnep meghitt hangulatával.

**Kalcsó Istvánné
polgármester**

